проект

Положение
о проведении ультрамарафона «Чердынские Фермопилы»,
посвященного 470-летию ратного и духовного подвига 85 защитников города
1. Общие положения

Ультрамарафон «Чердынские Фермопилы» проводится с целью увековечения памяти 85 местночтимых святых, 555-летию основания первого на Урале Иоанно-Богословского монастыря, 545-летию вхождения Перми Великой Чердыни в состав Русского государства.

Привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, популяризации и пропаганды бегового туризма, культурно-исторического и природного наследия Чердыни и Чердынского края.

Учредителями ультрамарафона являются Чердынская местная общественная организация «Чердынское общество любителей туризма и краеведения» и клуб любителей бега «Семигорье».

2. Время и место проведения

Ультрамарафон проводится в г.Чердынь Пермского края 17 июня 2017 года. Старт в 10-00 возле часовни 85 «убиенных родителей».

3. Руководство соревнованиями

Общее руководство и проведение ультрамарафона осуществляет ЧМОО «Чердынское общество любителей туризма и краеведения» и КЛБ «Семигорье». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую бригаду.

4. Участники соревнований

К участию в ультрамарафоне допускаются мужчины и женщины, достигшие 18 лет, не имеющие медицинских противопоказаний и имеющие соответствующую подготовку.

Для несовершеннолетних участников на дистанции 42,195 км необходим допуск врача, разрешение родителей или приказ о возложении  ответственности на руководителя за жизнь и здоровье детей.

5. Дистанции соревнований

Дистанция ультрамарафона 85 км и марафона 42,195 км пролегает по асфальтированной дороге г.Чердынь и трассе г.Чердынь – пгт Ныроб по маршруту: г.Чердынь, часовня 85 убиенных – с.Покча – п.Лобаниха – с.Вильгорт – с.Камгорт – с.Искор – урочище Узкая улочка – Искорское городище с часовней Параскевы Пятницы и обратно. Точка старта совпадает с точкой финиша.

Дистанция марафона 42,195 км проходит по маршруту г.Чердынь, часовня 85 убиенных – с.Покча – п.Лобаниха – с.Вильгорт – с.Камгорт и обратно. Точка старта совпадает с точкой финиша. Карта-схема маршрута прилагается.
6. Возрастные категории

На дистанции 85 км:

· Мужчины и женщины 18-29 лет

· Мужчины и женщины 30-39 лет
· Мужчины и женщины 40-49 лет
· Мужчины и женщины 50-59 лет
· Мужчины и женщины 60 и старше

Дистанция 42, 195 км
· Мужчины и женщины 1999 года рождения и младше

· Мужчины и женщины 18-29 лет

· Мужчины и женщины 30-39 

· Мужчины и женщины 40-49

· Мужчины и женщины 50-59

· Мужчины и женщины 60 и старше

7. Порядок проведения (программа соревнований)

16 июня 2017 года в 10-00 – 20-00 - регистрация участников

17 июня 2017 года в 8-00 – 9-30  - регистрация участников 

9-30-9-45 памятное фото на месте старта 

10-00 – старт участников на 85 и 42,195 км

16-00 – награждение победителей на дистанции 42,195 км

21-00 – награждение победителей и призеров ультрамарафона

24-00 – закрытие финиша на дистанции 85 км

На дистанции 85 км и 42,195 км через каждые 6-7 км расположены пункты питания.

Контрольное время на ультрамарафон – 14 часов, на марафоне – 6 часов.

8. Регистрация и оплата стартового взноса

Регистрация участников начинается с момента публикации данного Положения и заканчивается в 9-30 17 июня 2017 года. для участия в ультрамарафоне и марафоне необходимо зарегистрироваться на сайте http://sportvokrug.ru/competitions/2397/ 

 и оплатить стартовый взнос переводом на карту Сбербанка №4276490013944733 (Карцев Алексей Витальевич). При переводе указать имя и фамилию участника, дистанцию. До 1 июня 2017 года оплата стартового взноса на ультрамарафон – 500 рублей, после 1 июня – 600 рублей; на марафон до 1 июня – 400 рублей, после 1 июня 1917 года – 500 рублей. Пенсионерам, школьникам и студентам предоставляется скидка 50%.

9. Награждение 

Каждый финишировавший участник получает памятную медаль и свидетельство о прохождении дистанции.

Победители и призеры определяются в каждой возрастной группе и награждаются медалями и дипломами. Заинтересованные лица и организации вправе учредить свои призы.

10. Участие в соревнования подразумевает согласие участника с условиями данного положения, а также согласие на обработку, хранение и использование персональных данных, в том числе фото.

11. Контактная информация: Карцев Алексей, тел.89048472263; Новикова Валентина Александровна 8(34240)2-88-82.

