Информационное письмо.
Благотворительные стартовые взносы направляются на оплату всех расходов по проведению соревнований, оплату работы судейской бригады, на наградной фонд и сувенирную продукцию для участников соревнований и на другие затраты, связанные с организацией и проведением соревнований.
Участникам соревнований предоставляются раздевалки, кафе, места для зрителей.
Расходы по проезду, проживанию и питанию участников соревнований осуществляются за счет командирующей организации.
Благотворительный стартовый взнос по юношеским разрядам – 2700 руб, по спортивным разрядам – 3200 руб, «Новичок» - 2200 руб.
Благотворительный взнос должен быть оплачен организатору не позднее 18 декабря 2017. Дату и время оплаты обязательно согласовывать с организатором по тел. 89051968088 или по e-mail: natali_ice.74@mail.ru
Чек оплаты предоставляется на мандатной комиссии вместе со всеми документами. 
Факт оплаты просьба подтвердить по электронной почте или по телефону 89051968088 звонком или смс- сообщением с указанием фамилии, разряда и 4-х последних цифр личной карты отправителя или номера ОСБ, через которое осуществлялся перевод (через оператора). Благотворительный взнос не возвращается.
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Возможна замена спортсмена по согласованию с главным судьей соревнований.
