Информационное письмо к положению о первенстве по фигурному катанию на коньках 

округа Муром Владимирской области (классификация)
«25-26» октября 2019 года

В связи с проведением «25-26» октября 2019 года в г. Муром Владимирской области Первенство округа Муром по фигурному катанию на коньках устанавливается добровольное пожертвование на проведение соревнований  для оплаты расходов, связанных непосредственно с проведением соревнований, в размере:  
3, 2 и 1 юношеский разряды, 3 спортивный разряд – 2 400 рублей;

2, 1 спортивные разряды, КМС – 2 600 рублей;

         Добровольнще пожертвование как принимаются от представителей команд и спортсменов в срок до «05» октября 2019 года.  Возврат добровольных пожертвований не возможен после «15» октября 2019 года, в связи с закупкой памятных подарков и призов участникам.
В случае отказа от участия в соревнованиях  без уважительной причины менее чем за 5 дней до проведения соревнований, добровольные пожертвования возвращены быть не могут, памятный подарок отдается участнику.

Добровольное пожертвование может оплачиваться посредством электронного платежа на карту Сбербанка № 4276 1000 1560 7887, срок действия до 08/21.
Также можно воспользоваться переводом на карту Московского Индустриального Банка – МИНБ 5570 7188 7898 1055. Срок действия карты 01/24.

В сообщении к платежу указывается пожертвование на спорт и фамилия имя спортсмена. ПРИМЕР: пожертвования на спорт Васильева О.
После перевода просьба сообщить на электронную почту evai123@yandex.ru или СМС на телефон +7 910 182 90 71 или +7 980 750 22 83 с указанием спортсмена и разряда. Квитанция о переводе предоставляется секретарю соревнований при регистрации в день соревнований.
Командирование спортсменов (проезд, проживание, питание) за счет направляющих на страрт организаций.
